

大乐透彩票走到哪儿买到哪儿

6月15日,体彩大乐透第19068期开奖,赣州市定南县龙亭路07009体彩网点一购彩者花费10元机选大乐透彩票,中得四等奖一注,奖金3000元。

大乐透第19068期开奖当晚,一对夫妻便来到网点领奖。这张10元的彩票是丈夫黄先生买的。领到奖金后,黄先生的妻子说:“10年前认识他时,他就在买彩票了。我跟他成家后,他也是每期不间断购买。他走到哪儿买到哪儿,就拿‘五一’假日来说,我们去了趟赣州,他一到那儿就去看哪儿有体彩网点,说换个环境,可能运气就不一样了。”

黄先生说,他的投注方式是机选,“机选可以自在点儿,如果自选号码并守号,万一哪期漏



漫画 / 王青

买,会有心理压力。今后,我还会购买体育彩票,这是我的生活习惯,走到哪儿买到哪儿。只不过

以后我在机选的同时,会记得追加投注。”

(缪丽花)

奇葩的中奖方式

电动车是现在运用较为普遍的交通工具,在带来便利的同时,也因近期天气炎热,爆胎时有发生。遇到爆胎,车主只能自认倒霉,推着去修,少则要花五六元,多则数十元,实在是不开心。然而,就有这么一辆电动车,因为爆胎,给主人带来3000元体彩奖金……

“我儿子说了,要不是车子爆胎,他也不会去补胎,更不可能顺便去买彩票,也就没这个中奖机会了。”抚州市广昌县的姜先生聊起儿子奇葩的中奖经历,显得很兴奋。

6月8日,姜先生儿子小姜骑电动车外出办事,当骑到广昌县解放南路时,车胎突然爆了。小姜推着车去补胎时,看到了旁边的13002体彩网点,于是进去机选了12元大乐透单式追加彩票。谁知,就是在电动车补胎间隙买的这张彩票竟然中奖3000元。获知中奖消息后,小姜激动地忍不住大喊:“我买的彩票中奖了!”

一次爆胎,带来3000元奖金。这告诉了我们一个道理,幸运往往就在我们身边,哪怕是最奇葩的方式出现,就看你能不能抓住。

(赖伍松)



前脚辞职 后脚中奖

6月3日,体彩大乐透19063期开奖,抚州市广昌县唐坊镇的一年轻购彩者凭借一张复式票,中奖4155元。

据了解,这位年轻的中奖者之前在广昌工业园区内的一家工厂上班,由于某些原因,工作得并不开心,于是辞职了。

6月3日,他在工厂办完离职手续后,便在广昌县城闲逛。由于工作不顺,心情愈加烦躁,此时他看到了13009体彩网点,便走

了进去,打算换换心情。他自选了一注大乐透复式票。这组号码他只选了一个单号,前区的21,其他全部是双号,投注花费252元。没想到,这张自选号码的彩票竟然中奖4155元。

中奖没有规律可言,不管是机选还是自选,无论是偶尔购买还是长期投注,都有中奖的可能。只要抱着一颗平常心,说不定运气哪天就降临。

(赖伍松)



体彩为自己送上“儿童节礼物”

“六一”国际儿童节当晚,购彩者黄先生像往常一样来到抚州市金溪县36001体彩网点。当天是大乐透开奖的日子,黄先生特意来到网点,准备购买大乐透彩票,想趁着儿童节,沾沾节日喜气,中个奖。

来到网点后,黄先生认真分析起号码走势图。经过一番深思熟虑,他大胆出手,购买了一注复式胆拖票。从票面看,黄先生是一位有着丰富经验的购彩者,敢于出手,下手果断,对选择号码有一套心得。

当晚,开奖结果揭晓后,黄先生高兴地来到36001网点兑奖,他幸运地中得4+1,奖金合计5530元。黄先生略遗憾地对网点业主说,当时他前区想买23,但后来犹豫了一下,换成了24,否则就可能中得5+1。不过,这次中得5530元,黄先生也非常高兴,说当天是“六一”国际儿童节,这笔奖金正好可以送给自己,作为大朋友的节日礼物。不难看出,黄先生既有实力,又够幽默。

(梅建琴)



机选投注既省心又省时

6月8日,体彩大乐透第19065期开奖,赣州市全南县二中路07110体彩网点购彩者幸运中得三等奖一注,奖金1万元。6月9日,中奖者来了网点兑奖,领取了奖金。

据网点业主介绍,中奖者每逢周一、周三、周六大乐透开奖日,都会来网点购买大乐透彩票,他常用的购彩方式是机选,因平时工作比较繁忙,他觉得这种投注方式既省心又省时,非常适合自己。回顾以往的购彩战绩,这位购彩者中得的小奖数不胜数,这次仅花10元机选了5注,就收获了如此丰厚的奖金,算是对他长期以来



专注于大乐透的回报,同时也增强了他购彩的信心。

(温智梅)

大爷期待再中大奖

6月10日,体彩大乐透第19066期的开奖号码为:前区04、10、11、18、31,后区05、08。九江庐山市05306体彩网点购彩者张大爷中得三等奖,奖金1万元。

3元能买什么?或许勉强吃个早餐,或许能买一瓶水,庐山市购彩者张大爷却拿3元买了彩票,在奉献爱心的同时,幸运地中得大乐透三等奖,这让张大爷喜出望外。

张大爷领到奖金非常高兴,并对这次中奖进行了总结:“中奖号码是我自己选的,每次购买彩票的金额从3元到10元不定。我购买彩票的时间比较长,已经成了一种习惯,也是



一种乐趣。购彩要有平常心,只要坚持,幸运就可能出现。这次中奖万元,下次期待再中个更大的奖。”

(易兵生)

朴实生意人 购彩为帮他人

6月13日,体彩大乐透第19067期的开奖号码为:前区03、08、11、15、16,后区02、10。当期全国共开出一等奖6注,每注1000万元。赣州市龙南县的赖先生中得一注三等奖,奖金1万元。

据了解,中奖者赖先生来自龙南县杨村,多年来一直在县城做生意,凭借着自己的精明能干,生意做得红

红火火。赖先生说:“我坚持买彩票十多年,除了有一份大奖的希望,我还想为那些需要帮助的人做些事,通过购买体育彩票支持国家公益事业。”

赖先生表示,中奖是自己的一份幸运,以后还会购买体育彩票,为社会公益事业尽自己微薄之力。

(钟阳林)



漫画 / 王青